Vizszintes, surlodasmentes lapon az O pontban rogzitett R hosszisaga kotél végén levs testnek vy = 2\/97%
érintGleges iranyu sebességet adva az w szogsebességgel egyenletes kormozgast végez.

Hozzuk a lapot fiiggsleges helyzetbe! Most is inditsuk el a golyot vizszintes kotélhelyzetbdl ugyanakkora vy = 2\/97%
nagysagu sebességgel felfelé!

Mutassuk meg, hogy most is periodikus (de nem egyenletes) kormozgas alakul ki!

No6tt, csokkent vagy ugyanakkora maradt az el6bbi helyzethez viszonyitva egy koriilfordulas ideje? (R = 0,5 m).



